

В Белогорск Игорь Марцоха переведен с должности прокурора Благовещенского района. До этого работал старшим следователем, следователем по особо важным делам Благовещенской прокуратуры, зампрокурором Благовещенска, начальником отдела по надзору за следствием, дознанием и оперативно-розыскной деятельностью следственного управления областной прокуратуры, начальником отдела по надзору за следствием, дознанием и оперативно-розыскной деятельностью прокуратуры Приамурья, начальником отдела за процессуальной и оперативно-розыскной деятельностью прокуратуры области.

За примерное исполнение служебных обязанностей неоднократно поощрялся приказами Генпрокурора России и прокурора Амурской области. Награжден знаком отличия «За верность закону» III степени, нагрудным знаком «Почетный работник прокуратуры Российской Федерации».

Напомним, прежний прокурор Белогорска Евгений Ситкарев освобожден от должности приказом Генерального прокурора РФ по собственному желанию в связи с выходом на пенсию за выслугу лет.